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Protokół Nr XLVIII/18 

z XLVIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 11 czerwca 2018 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 12:10. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XLVIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 14 radnych uczestniczy 12, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zamian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XLVI i XLVII sesji Rady Gminy.  

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji o działaniach 

podejmowanych w okresie miedzy sesjami. 

6.  Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Sprawozdanie Wójta Gminy Dziemiany z wykonania budżetu za 2017 rok.  

8. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu 

Gminy Dziemiany za 2017 rok.  

9. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Dziemiany. 
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10. Dyskusja w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu za 

rok 2017. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego za 2017 rok.  

12. Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 

Dziemiany. 

13. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi 

Gminy Dziemiany z tytułu wykonania budżetu za rok 2017.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany za 2017 

rok 

15. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 – 2031,  

b) zmiany budżetu gminy na 2018 rok, 

c) zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na pokrycie planowanego 

deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań,  

d) powołania Komisji Statutowej Rady Gminy Dziemiany, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany  

i stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Gminy Dziemiany, 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady 

Gminy Dziemiany,  

16. Odpowiedzi na zapytania radnych. 

17. Komunikaty i wolne wnioski.  

18. Zakończenie obrad.   

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XLVI i XLVII sesji Rady Gminy.  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XLVI i XLVII  Sesji, zgodnie z  § 61 

ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie zgłoszono  
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Ad. 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji o 

działaniach podejmowanych w okresie miedzy sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż do biura rady wpłynęły pisma 

z Krajowego Biura Wyborczego, gdzie Komisarz Wyborczy wygasił mandat Radnego Piotra 

Męczykowskiego. Z Rady Gminy Lipusz oraz Rady Gminy Chojnice wpłynęło pismo 

informujące o podjęciu uchwały w sprawie apelu drogi wojewódzkiej 235. W minionym 

okresie wpłynęła informacja o stanie bezrobocia z Powiatowego Urzędu Pracy. Następnie 

Przewodniczący Rady poinformował, iż wpłynęło pismo od jednej z mieszkanek Kalisza, 

które rozpatrywała  Komisja Rewizyjna, następnie Przewodniczący Rady Gminy  odczytał 

jego treść. 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Wisiński poinformował, iż komisja w okresie 

między sesjami odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym spotkaniu zajęła się informacją z 

wykonania budżetu za 2017 rok, natomiast na drugim posiedzeniu zajmowała się pismem 

złożonym przez mieszkankę Kalisza. Komisja analizując treść pisma nie stwierdziła, iż 

zawiera ona znamiona skargi.  

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu Krzysztof  Rekowski poinformował, iż 

komisja w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie, na którym opiniowała wniosek.  

Przewodniczący Komisji Kultury Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski poinformował, iż w 

okresie między sesjami było jedno posiedzenie, na którym rozpoczęto procedurę naboru na 

kandydata do tytułu osobowości roku oraz przyznawania nagród Wójta za szczególne 

osiągnięcia w dziedzinie edukacji i sportu.  

 

Na obrady sesji weszła Radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 13 

Radnych Rady Gminy. 

 

Ad. 4. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań gminy w okresie 

między sesjami. Omówił  informacje odnośnie: 

- budowy kanalizacji i wodociągu w miejscowości  Raduń i Kalisz (prace w dalszym ciągu 

trwają i zostaną zakończone zgodnie z planem), 

- trwają przygotowania do realizacji inwestycji drogowych w naszej gminie,  

- przetarg na rozbudowę szkoły w Dziemianach został unieważniony, ponieważ przekroczył 

wartość planowanych kosztów inwestycji, 
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- przetarg na PSZOK- dokonano otwarcia ofert (wpłynęła 1 oferta), 

- unieważniono przetarg na przebudowę amfiteatru i domku ratownika, ponieważ 

przekroczyły wartość planowanych kosztów inwestycji, 

- przygotowywany  jest przetarg na małe projekty w ramach LGD na zakup sprzętu do remizy 

strażackiej w Dziemianach i Piechowicach, 

- planuje się podpisać umowę na wykonanie trzeciego etapu inwestycji oczyszczalni ścieków 

w Parowie,  

- została podpisana umowa z Urzędem Wojewódzkim na organizację żłobka,  

- w okresie między sesjami odbyły się gminne zawody pożarnicze, 

- zaopiniowano projekty organizacyjne szkół na rok szkolny 2018/2019, 

- trwają przygotowania do sezonu turystycznego, 

- odbyło się kilka spotkań w sprawie dróg śródpolnych, 

- odbyły się uroczystości z okazji Święta Szkoły w Kaliszu i Dziemianach,  

- odbył się turniej samorządów, 

- wpływają pierwsze zgłoszenia dotyczące szkód w zbożu w wyniku suszy, 

- ulegają zmianie przepisy dotyczące  szacowania szkód, których dokonywać będą   Ośrodki 

Doradztwa Rolniczego,  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki odczytał odpowiedź z Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego w sprawie stanu technicznego drogi 

wojewódzkiej nr 235.  

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta Gminy Dziemiany z wykonania budżetu za 2017 rok.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż każdy z Radnych otrzymał odpowiednio 

wcześniej sprawozdanie z wykonania budżetu za 2017 rok, w związku z czym miał 

możliwość zapoznania się .  

Ad. 8. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie sprawozdania  z wykonania 

budżetu Gminy Dziemiany za 2017 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki odczytał Uchwałę Nr 068/g222/R/II/18 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 6 kwietnia 2018 r. 
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w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Dziemiany za 2017 rok   (w 

załączeniu  do protokołu).  

Ad.9. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Dziemiany.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki powiedział, iż informacje o stanie mienia 

komunalnego Gminy Dziemiany Radni otrzymali. Poprosił o zgłaszanie zapytań.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dodał, iż był to załącznik do sprawozdania, który był 

analizowany przez Komisje.  

Ad.10. Dyskusja w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania 

budżetu za rok 2017. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż pracownicy Urzędu Gminy włożyli dużo pracy  w 

przygotowanie sprawozdania z budżetu za 2017 r.  i nikt z pracowników nie otrzymał za to 

nagrody.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał o podatki od nieruchomości, które 

uległy zwiększeniu w stosunku do roku 2016.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel udzieliła odpowiedzi, iż wzrost z tytułu podatków od 

nieruchomości, nastąpił, w wyniku nie płacenia podatku od nieruchomości przez okres kilku 

lat i w wyniku czego wzrasta kwota zadłużenia z tytułu zaległości podatkowych.  

 

Radny Stanisław Kuczkowski dopowiedział, iż podobna sytuacja nastąpiła w stosunku do 

opłat z tytułu gospodarowania odpadów komunalnych. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż w naszej gminie występuje standardowy tok 

ściągalności podatków. Wójt dopowiedział, iż występują zaległości podatkowe wieloletnie, 

natomiast w naszej gminie występuje jeden podatnik , o którym Państwo wiedzą, od którego  

jest ciężko zciągnąć należności podatkowe.   

 

Ad. 11.  Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego  2017 rok.   

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy są pytania co do treści i formy 

projektu uchwały ?  

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 13 - „za”, 0 - „przeciw”, 0 - „wstrzymujących się” - podjęła:  
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Uchwałę Nr XLVIII/248/18 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki samorządu terytorialnego  

za 2017 rok. 

   

Ad. 12.  Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi 

Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki, poprosił o zajęcie stanowiska przez 

Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej Piotra Wisińskiego.  

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Wisiński – przekazał, iż każdy z Radnych 

otrzymał opinie oraz wniosek Komisji Rewizyjnej, z którym mógł się zapoznać , następnie 

Wiceprzewodniczący Komisji odczytał  wniosek  Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Dziemiany (w załączeniu do protokołu).  

Ad. 13.  Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium 

Wójtowi Gminy Dziemiany z tytułu wykonania budżetu za rok 2017.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - odczytał Uchwałę Nr 128/g222/A/II/18 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 15 maja 2018 roku 

w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dziemiany (w załączeniu do 

protokołu). 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są pytania. Nie zgłoszono po czym przystąpiono do 

kolejnego punktu obrad.  

 

Ad. 14 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany 

za 2017 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy są pytania co do treści i formy 

projektu uchwały ? 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 13 - „za”, 0 - „przeciw”, 0 - „wstrzymujących się” - podjęła: 

Uchwałę Nr XLVIII/249/18 

w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany za 2017 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki złożył Wójtowi Gminy gratulacje  i 

nadmienił, iż jest to sukces Wójta oraz pracowników Urzędu Gminy. 
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Wójt Gminy Leszek Pobłocki podziękował wszystkim zgromadzonym, a w szczególności 

Radzie Gminy za analizę sprawozdania jak również za udzielone absolutorium. Wójt  

powiedział, iż uzyskane absolutorium jest potwierdzeniem efektywności pracy całego Urzędu 

Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki ogłosił 10 min. Przerwę.  

Po przerwie w obradach sesji uczestniczy 12 Radnych Rady Gminy. 

 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zmiany Wieloletniej Prognozy  Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018-2031, 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2018 -2031  przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Kryzel  powiedziała , iż dokonano zmian w 

zakresie następujących przedsięwzięć tj.  budowa PSZOK w gminie Dziemiany oraz 

kompleksowe uregulowanie gospodarki ściekowej w aglomeracji Dziemiany poprzez budowę 

sieci kanalizacji sanitarnej w  miejscowości Kalisz i Raduń wraz z modernizacją gminnej 

oczyszczalni ścieków w Parowie.  

Radny Stanisław Kuczkowski zapytał o rekultywacje składowiska w Dziemianach. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział,  iż jest podpisana umowa z Wojewódzkim 

Funduszem Ochrony Środowiska, iż zostanie dokonana rekultywacja wysypiska.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał o modernizację oczyszczalni 

ścieków w Parowie. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż w momencie budowy oczyszczalni ścieków 

było ona na wysokim poziomie, natomiast na dzień dzisiejszy wymaga modernizacji. Został 

ogłoszony drugi przetarg na jej modernizację, ale i tak jest konieczność dołożenia środków 

finansowych.   

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/25018 

w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2018 

– 2031 

 

 

 



Strona 8 z 11 

b)     zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok przedstawiła Skarbnik Gminy  

Anna Kryzel  powiedziała, iż zmiany  budżetu dotyczą: 

- zwiększenia dochodów o kwotę 158.138 zł. w dziale 750 rozdziale 75023 związku z 

uzyskaniem dotacji w formie refundacji zadania "Termomodernizacja budynku Urzędu 

Gminy" 

- zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 600 rozdziale 60016 o kwotę 947.100 zł. w 

związku z umową z Nadleśnictwem Lipusz na sfinansowanie odbudowy drogi gminnej 

Dywan Dziemiany na długości 1750m.  

- zwiększa się  dochody w dziale 010 rozdziale 01010 o kwotę 173.735 zł.  W związku z 

otrzymanym zwrotem dotacji za zadanie "Uregulowanie gospodarki wodno-ściekowej w 

gminie Dziemiany - etap I" wraz odsetkami w kwocie 130.782 zł. oraz w dziale 750 rozdziale 

75023 o kwotę 12.550 zł. z tytułu zasądzonych kosztów procesowych. 

- dokonuje się zmniejszenia dochodów w dziale 010 rozdziale 01010 o kwotę 325.222 zł.  W 

związku z przygotowaniem aneksu umowy z Urzędem Marszałkowskim na zadanie 

"Kompleksowe uregulowanie gospodarki ściekowej w aglomeracji Dziemiany poprzez 

budowę sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Kalisz i Raduń wraz z modernizacją 

gminnej oczyszczalni ścieków w Parowie".  

- zwiększa się  dochody i wydatków w dziale 900 rozdziale 90002 o kwotę 90.660 zł. w 

związku z przesunięciem zadań związanych z budową PSZOK z roku 2017 wynikających z 

konieczności zmiany lokalizacji budowli.  

- zmniejsza planu wydatków w dziale 801 rozdziale 80101 o kwotę 204.000 zł. Dokonuje się 

w związku z planowaną modyfikacją zakresu inwestycji pn. "Rozbudowa ZKiW w 

Dziemianach" i przeniesieniem planu na inwestycję pn. "Budowa PSZOK". 

- zmniejszenia planu wydatków w dziale 900 rozdziale 90019 o kwotę 12.000 zł. Dokonuje 

się w związku z uzyskaniem oszczędności poprzetargowych na zadaniu pn. "Rekultywacja 

składowiska odpadów w Dziemianach". 

- dokonuje się  przeniesień w planie wydatków budżetu gminy  w celu dostosowania planu do 

faktycznych potrzeb. 

- zmiany w zadaniach inwestycyjnych gminy przedstawia załącznik Nr 2a. 

- zmniejszeń dotacji celowych dokonuje się w związku z rozstrzygnięciem konkursu dla 

organizacji pozarządowych. 
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- zwiększenia dotacji o kwotę 35.481 zł. przeznacza się na dofinansowanie zadania pn. 

"Czyste powietrze w gminie Dziemiany 

 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/251/18 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok 

 

c) zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na pokrycie planowanego 

deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań,  

 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na 

pokrycie planowanego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań,  

przedstawiła Skarbnik Gminy  Anna Kryzel  powiedziała, iż kredyt ten był planowany już na 

początku roku i należy rozpocząć procedurę uzyskania zgód Regionalnej Izby 

Obrachunkowej, aby zdążyć z procedurą przetargową.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/252/18 

w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na pokrycie 

planowanego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań,  

 

d) powołania Komisji Statutowej Rady Gminy Dziemiany, 

Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Gminy Dziemiany, 

przedstawił Sekretarz Gminy Henryk Koliński, przekazał, iż uległa zmianie ustawa o 

samorządzie gminnym, która dokonała zmian w zakresie prac rady gminy i zmiany te 

zachodzą od nowej kadencji, w związku z czym należy uaktualnić statut gminy aby 

dostosować do wymogów, które będą obowiązywały od nowej kadencji.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poprosił o zgłaszanie kandydatur do 

komisji statutowej. 

Radny Krzysztof Rekowski zgłosił kandydata Pana Andrzeja Hoppe (kandydat wyraził 

zgodę). 
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Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zgłosił kandydata Pana Stanisława 

Kuczkowskiego (kandydat wyraził zgodę). 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zgłosił kandydata Panią Jadwigę Szyszka 

(kandydat wyraził zgodę). 

Radna Jadwiga Szyszka zgłosiła kandydata Piotra Wisińskiego (kandydat wyraził zgodę). 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zgłosił kandydata Panią Ewę Szulta  

(kandydat wyraził zgodę). 

 

Na przewodniczącego Komisji Statutowej zgłoszono Pana Andrzeja Hoppe. 

 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/253/18 

w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Gminy Dziemiany, 

 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy 

Dziemiany i stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady 

Gminy Dziemiany, 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż mandat Radnego Piotra 

Męczykowskiego został wygaszony w związku z czym należy wybrać Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zaproponował na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej obecnego Wiceprzewodniczącego Komisji Pana 

Piotra Wisińskiego.  (kandydat wyraził zgodę). 

 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/254/18 

 zmieniająca uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany 

 i stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Gminy Dziemiany, 
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f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji 

Rady Gminy Dziemiany,  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż należy uzupełnić skład 

osobowy Komisji Rewizyjnej, natomiast w Komisji Infrastruktury i Budżetu nie ma takiego 

obowiązku, w związku z czym poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej.  

Radny Piotr Wisiński zgłosił kandydaturę Pana Feliksa Daniels na członka Komisji 

Rewizyjnej (kandydat wyraził zgodę).  

 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLVIII/255/18 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady 

Gminy Dziemiany.   

 

Ad. 16. Odpowiedzi na  zapytania radnych.  

Nie były zgłoszone. 

 

Ad.17. Komunikaty i wolne wnioski.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki w imieniu księdza proboszcza zaprosił wszystkich na festyn 

parafialno – gminny. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż na ulicy Potulickiej na 

skrzyżowaniu z ulicą Jeniecką jest studzienka, którą należy poprawić. 

Radny Andrzej Hoppe zgłosił do naprawy wyrwę w drodze w kierunku na Piechowice.  

Ad. 18. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLVIII  sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 


